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L'amortisseur de chocs avec gradation de pression a pour
but de diminuer les fortes forces finales qui agissent avec les
amortisseurs actuels, et de transformer presque en une Droite
1'hyperbole dt compression bien connue, Par ceci, l'armortissement
du chocs est absolument graduel et le facteur de multiplication de
6hocs considérablement plus petit. De cette fagon le choc d'atter- .
rissage est beaucoup plus doux et les piéces du train d’atterrissage
sensiblement moins sollicitées. Simultanément les pressions finales
dans le oylindre se trouvent considérablement diminuées et il en résuli
une beaucoup plus grande séourité pour 1’étanchéité que jusqu’a

maintenant,

Dans ce but, il y a deux chambre de compression dans 1’amor-
tisseur. Ce sont la chambre de pression normale dans le oylindre 1
et la chambre supplémentaire de surpression dans la tige creuse 2

du piston, Les deux chambres de compression sont séparées par le



ele

le piston creux 6 avec le couvercle du piston 7. Par la garniture 11
du piston glisse la tige de tirior 4, qui est fixée & la partie lu--“
périeure 3 du cylindre. Cette tige de tiroir est munie dans sa partie
supérieure d'une fente. La course du piston ¢ et 7 comprime pour ‘
commencer l°air dans le cylindre 1 et simultenément la tige du tirolrﬁ
pénétre par la gammiture 1l dans la tige creuse du piston. Au moment
o4& le point inférieur de la fente de la tige du tireir a passé le
fond du piston 6, les deux chambre de compression se trouvent réanicn.%
La chambre de pression 2 est remplie d'avance d'air comprimé & la
mime pression que celle de la chambre 1 au moment of les deux chambres
1 et 2 sont en communication. Si le piston continue sa course, 1l'air
se trouve comprimé dans les deux chambre 1 st 2 simultanément. Le
volume étant environm doublé par la chambre 2, il en résulte que la
pression de 1l'air augmente sslon une courbe analogue & celle de la
premidre partie de la couBe du piston. De cette fagom, la courbe
résultante de compression se trouve ramemés presgue & une droite et
l'amortissement du choc est le mlne durant tout le trajet du piston.

Le piston creux § et 7 est rempli d'huile, qui est
pre=sé au travers de petites ouvertures, dans les parois du piston,
dans l'espace derriére le souvercle de piston 6, entre les parois
du cylindre 1 et de la tige du piston 2. Lors du retour du piston,
1'huile passe par les mdmes ouvertures dans le piston, ce qui amorti
le choo de retour et les oscillations du piston qui s'en suivent.

Le oylindre 1 se rempli d'air par la valve 18 dans

la partie supérieure 3 du oylindre. La tige du piston 2 se rempli
par la velve 17. Chague valve porte,gravée; la pression d'air corres-
pondant & la chambre de pression qu'elle dessert.
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ESSAI N° 12696 t N° de la demande d'essai : 37.204
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Démandé pars Avions Af. : Date de l’arrivée des plécest 28,.3.34
$

Nature de 1l'essai: Mécanique ¢ Date de sortie des pidces: 25.4.34
:
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Expérimentateur : Clanmamus.
Visa du Chef de Laboratoire : Adjt. H. Cauduel, ey
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Ministére de 1'Alr. Libelle de la demande d'essai
Service des Recherches Un amortisseur de la Sté

de l'Aeronautique Frangaise d’Amortisseur
s sl ,de Choos (Ville d'Avray).

Section LABORATOIRES

Laboratoire de ;
Métallurgie. Essal de compression & 7000 kg.
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RESULTATS.
Un essai de compression statique a été effectuéd
sur l'amortisseur tel qu'il a été livré,
LYamortisseur a supporté la charge de 7000 kgs

sans déformation.

PARIGS, 18 20 - 4 -~ 1934,

Le DixeeteuieAsJoint du Service des Recherches,













